

第十二届全国少数民族传统体育运动会总结大会召开

冯飞讲话 刘小明主持

南国都市报2月17日讯 2月17日，第十二届全国少数民族传统体育运动会总结大会在海口召开，表彰先进、总结经验，激励全省各族人民把成功圆满举办盛会的干事热情和经验做法，转化为加快海南自由贸易港建设和高质量发展的扎实成效。省委书记冯飞讲话，省长刘小明等省领导出席。

会议宣读关于表彰运动会服务保障工作先进集体和先进个人的通报，105个单位被授予先进集体称号，250位同志被授予先进个人称号；省领导为获奖运动员、教练员代表和受表彰单位、个人代表颁奖；省民委负责人和三亚市政

府有关负责人以及运动员、教练员、志愿者代表分别发言。

冯飞代表省委、省政府向受表彰集体和个人表示祝贺，向为此次盛会作出贡献的全体建设者、工作者、志愿者、参与服务保障的各级各部门、支持筹办工作的广大群众和社会各界人士表示感谢。他指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想、在听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神，以成功圆满举办运动会为新起点、新机遇，认真总结宝贵经验，大力弘扬特区精神，更好推动民族团结进步事业，努力把海南自由贸

港打造成为引领我国新时代对外开放的重要门户。

冯飞要求，要守正创新铸牢中华民族共同体意识，引导各族群众增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同，加快补齐民族地区教育、医疗等公共服务短板，加大实用技能培训力度，守住不发生规模性返贫致贫底线，大力推进民族体育运动、黎锦、黎族医药产业化发展，高质量做好“海南热带雨林和黎族传统聚落”世界双遗产申报。要凝心聚力加快自由贸易港建设，借鉴经验做法，用好工作机制，紧盯时间节点，创

造性抓好落实，细化自由贸易港核心政策落地“颗粒度”，增强封关软硬件适配性，建好粤琼、湘琼、浙琼等合作产业园和琼港经济合作发展示范区，加强国际体育赛事合作。要乘势而上推动海南高质量发展，积极发展体育赛事、文化演出、体育服务等产业，拓展“两山”转化路径，深化生态产品价值实现机制试点，打造绿色低碳循环发展先行区，加强社会治理，广泛开展群众性精神文明创建，打造更多特色志愿服务品牌，为海南自由贸易港建设特别是顺利实现封关运作营造和谐稳定的社会环境。

(沈伟)

省委召开专题会议

研究全国两会海南省议案建议和提案准备工作

南国都市报2月17日讯 2月17日，省委召开专题会议，听取全国两会我省人大代表议案建议、政协委员提案准备情况汇报，研究推动相关工作。

省委书记冯飞主持会议并讲话，省委副书记、省长刘小明，省政协主席李荣灿等省领导出席。

会议指出，今年是“十四五”规划收官之年，是海南自由贸易港封关运作、扩大开放之年。要提高政治站位，深入贯彻落实习近平总书记在听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神，充分认识做好人大代表议案建议和政协委员提案工作的重要意义，高质量

做好我省议案建议和提案工作。要深入贯彻党的二十届三中全会精神，结合海南自由贸易港建设实际，准确把握质量和数量、全局和局部、人大议案建议和政协提案的关系，聚焦服务海洋强国战略、构建更加开放的引才机制、培育壮大新型消费等重点领域，多提有针对

性、建设性、可操作性的议案建议和提案。各相关单位要加强服务保障，密切协同配合，协助人大代表和政协委员做好各项准备工作，推动我省议案建议和提案转化为促进海南自由贸易港建设和高质量发展的有力举措，更好服务党和国家工作大局。

(沈伟)

冯飞参加省委常委会办公室党支部组织生活会时强调 事事处处讲政治 极端负责抓落实 高标准严要求推动各项工作再上新台阶

南国都市报2月17日讯 2月17日，省委书记冯飞以普通党员身份参加所在的省委常委会办公室党支部2024年度组织生活会。

会议听取省委常委会办公室党支部委员会对照检查情况的报告，支部党员坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，严肃认真开展批评和自我批评。

冯飞强调，办公厅(室)是党领导下的政治机关，岗位特殊、责任重大，旗帜鲜明讲政治是第一要求，对党绝对忠诚是首要政治本色。要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，把习近平总书记关于办公厅工作的重要

讲话和指示批示、关于海南工作的系列重要讲话和指示批示精神结合起来学习，对标对表中央要求，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，在各项工作中严把政治关、政策关、导向关，做到事事处处讲政治，用实际行动诠释对党忠诚。

冯飞强调，省委常委会办要以极端负责态度推动工作落实，把创造性抓落实摆在更加突出位置，在时效性上坚持“马上就办、事不过夜”，在完整度上“清单化抓落实”，在完成率上发扬“钉

钉子精神”一抓到底，在质量效果上落实好“快、稳、严、准、细、实”要求，严格各项工作流程，善于总结运用规律，优化工作机制，把调查研究与“四不两直”结合起来，持续精文简会，加强与兄弟单位沟通协调、信息共享，全面提高“三服务”和抓落实的工作质效。要敢于斗争善于斗争，与躺平懈怠心斗争，砥砺“自找苦吃”的精气神，勤勉敬业、苦干实干，驰而不息纠治“四风”；与虚荣骄傲心斗争，坚决抵制形式主义、官僚主义，落实好为基层减负，始终端正心态、“甘当绿叶”、甘为幕后；与私利贪欲心斗争，自觉净化社交

圈、生活圈、朋友圈，始终坚守廉洁自律底线。要持续加强自身建设，完善学习制度，强化岗位练兵，全面落实中央八项规定及其实施细则精神，巩固深化党纪学习教育成果，加强干部队伍梯队建设，建设让党放心、让人民满意的模范机关，高标准、严要求推动各项工作再上新台阶，为高质量高标准服务省委中心工作大局、把海南自由贸易港打造成为引领我国新时代对外开放的重要门户担当作为、贡献力量。

省委常委、秘书长，省委自贸港工委办主任倪强列席会议。

(沈伟)

项目建设如火如荼

南国都市报2月17日讯(记者 汪承贤文/图)新春伊始，海南自贸港建设如火如荼，重大项目施工紧锣密鼓，全力冲刺一季度“开门红”。在海口西海岸中国海油深海能源开发总指挥部基地项目现场，记者了解到，该项目已全部封顶，目前转入外立面装饰阶段，确保2025年全面竣工，力争打造精品工程。

在江东新区江东大道二期建设现场，工人忙着作业，各类机械设备的轰鸣声交织成一首奋进的乐章。



在海口江东大道二期,工人忙着打桩施工。



中国海油深海能源开发总指挥部基地项目施工现场。